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B - Currents

إسم المشكلة Currents

الحد الزمني ثلاث ثوانٍ

الحد الأقصى للذاكرة جیجابایت 1

في بهو منزل مهجور، عثرتَ على كتابٍ قدیم مخفي بإحكام یكشف عن أحد أكثر أسرار مدینة بون حراسةً. عمیقًا تحت المدینة، یوجد نظام مكوّن من
M قنوات مائیة. داخل كل قناة مائیة، یوجد تیار سحري أحادي الاتجاه یمكنه نقل قارب بسرعة عبر القناة. یحتوي نظام N كهوف، مرتبطة عبر 

.N − الكهوف حالیًا على مخرج واحد فقط، یقع في الكهف رقم 1

أنت متحمس جدًا لاكتشافك ولا تستطیع الانتظار لاستكشاف الكهوف! لكن، نظام الكهوف مأهول بعفریت یحب التسلیة على حساب الزوار غیر

المدعوین. یمتلك هذا العفریت قدرات سحریة محدودة – یمكنه استخدامها مرة واحدة فقط خلال زیارتك – لتعدیل نظام الكهوف وجعل وصولك إلى
المخرج أكثر صعوبة.

تتكوّن زیارتك لنظام الكهوف من سلسلة من الجولات. كل جولة تتم بالشكل التالي:

أولاً، یقرر العفریت ما إذا كان سیستخدم قدرته السحریة أم لا. إذا قرر استخدام سحره، فإن تعویذته تقوم بجمیع ما یلي:1. 

b؛ → a سیتحول فورًا إلى a → b تعكس اتجاه التیار السحري في كل قناة: أي أن المسار

N − تُغلق المخرج الموجود في الكهف رقم 1

وتفتح مخرجًا جدیدًا في الكهف رقم 0.

بعد ذلك، تختار أنت أحد التیارات السحریة التي تتدفق من الكهف الذي تتواجد فیه حالیًا، وتستخدم قاربك للانتقال إلى كهف آخر. وللتبسیط،2. 
سنطلق على استخدام القارب اسم "نقلة".

بالإضافة إلى ذلك، كلما وجدت نفسك في نفس الكهف الذي یوجد فیه المخرج، فإنك ستستخدمه فورًا لمغادرة نظام الكهوف. لاحظ أن هذا یمكن أن

یحدث حتى في منتصف الجولة، إذا كنت في الكهف 0 وقرر العفریت استخدام قدرته السحریة.

هدفك هو مغادرة نظام الكهوف بأسرع وقت ممكن لتلحق بحفل الختام للأولمبیاد الأوروبي للفتیات في المعلوماتیة (EGOI). أما هدف العفریت، فهو
العكس تمامًا؛ فهو یرید إبقاءك في كهوفه لأطول فترة ممكنة. العفریت یعرف دائمًا مكانك، وسیختار اللحظة المناسبة لاستخدام قدرته السحریة بطریقة

تخدم هدفه بأفضل شكل.

0) ، فكّر في السیناریو الذي تبدأ فیه من الكهفc . لكل من هذه السیناریوهات، حدد أقل عدد من الحركات ≤ c ≤ N − 2) c بالنسبة لكل كهف
التي یمكنك من خلالها الوصول بالتأكید إلى مخرج من الكهف c ، بغض النظر عن توقیت استخدام العفریت لسحره.

N. یمكن الوصول إلیه من أي كهف. − مع افتراض أن السحر لم یُستخدم، فإن كل كهف یمكن الوصول إلیه انطلاقًا من الكهف 0، كما أن الكهف 1
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الإدخال

M أسطر، M هو عدد القنوات المائیة. تلي ذلك  N هو عدد الكهوف و M، حیث  N و  السطر الأول من الإدخال یحتوي على عددین صحیحین 
. b a  إلى الكهف  b ، یمثّلان قناة یمكن استخدامها حالیًا للانتقال من الكهف  a   و  یحتوي كل سطر منها على عددین صحیحین 

لا توجد أي قناة تربط الكهف بنفسه. ولكل زوج من الكهوف، توجد على الأكثر قناة واحدة في كل اتجاه.

الإخراج

0 هو أقل عدد من النقلات التي یمكنك من خلالها ≤ i ≤ N − 2 i thعددًا صحیحًا، حیث أن العدد N − قم بطباعة سطر یحتوي على 1
.i الوصول إلى المخرج بالتأكید إذا بدأت من الكهف

لاحظ أنك لا تقوم بطباعة الزمن الخاص بالكهف رقم N−1 , لأنك ستغادر هذا الكهف مباشرةً بمجرد الدخول إلیه..

القیود والتنقیط

.2 ≤ N ≤ 200 000
.1 ≤ M ≤ 500 000

.a ≠ b  and 0 ≤ a , b ≤ N − 1
قبل عكس الاتجاه، یمكن للكهف 0 الوصول إلى جمیع الكهوف، كما یمكن الوصول إلى الكهف N−1$$ من جمیع الكهوف.

سیتم اختبار الحل الخاص بك على مجموعة من مجموعات الاختبار، كل واحدة منها تساوي عددًا معینًا من النقاط. تحتوي كل مجموعة اختبار على
مجموعة من حالات الاختبار. للحصول على نقاط مجموعة اختبار معینة، یجب أن تحل جمیع حالات الاختبار في تلك المجموعة.

المجموعة النقاط القیود

1 12
M = N − 1, a = i بعبارة أخرى، یشكّل نظام الكهوف مسارًا b = i و
0 → 1 → 2 → … → N − 1

2 15 N . لاحظ أنه قد توجد قنوات إضافیة − 0 توجد قناة مباشرة من الكهف i إلى الكهف 1 ≤ i ≤ N − .لكل 2

3 20 N ,M ≤ 2 000

4 29
ها لا بعد مغادرة أي كهف، لا یمكن الرجوع إلیه (إلى أن یتم عكس الاتجاه). بعبارة أخرى، القنوات تشكّل رسمًا بیانیًا موج
یحتوي على دورات

5 24 لا توجد قیود إضافیة

الأمثلة

في العینة الأولى، لنفترض أنك بدأت في الكهف 1. نظرًا لأنك لا تعرف متى سیقوم العفریت بعكس الاتجاه، یجب أن تبدأ بالتحرك نحو المخرج
الموجود في الكهف 4. یمكنك فعل ذلك إما عبر الكهف 2 أو عبر الكهف 3. الانتقال عبر الكهف 3 هو الخیار الأفضل هنا، لأنه في حال قام العفریت

بعكس الاتجاه أثناء وجودك هناك، سیكون لدیك قناة یمكنك استخدامها للانتقال مباشرة من الكهف 3 إلى الكهف 0، وبالتالي ستغادر نظام الكهوف.

بشكل أكثر تحدیدًا، هناك ثلاث حالات ممكنة فقط لاستخدام العفریت لقدراته السحریة:

i i i i 

i i i i 

i i 
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إذا استخدم العفریت قدرته فورًا وأنت في الكهف 1، یمكنك عندها الانتقال مباشرة من الكهف 1 إلى الكهف 0 والخروج.

إذا استخدم العفریت قدرته بعد انتقالك من الكهف 1 إلى الكهف 3، یمكنك عندها الانتقال من الكهف 3 إلى الكهف 0 والخروج.

إذا قرر العفریت عدم استخدام قدرته في أي من الحالتین السابقتین، ستنتقل من الكهف 3 إلى الكهف 4 وتخرج.

في الخیار الأول، قمت بحركة واحدة فقط، وفي كل من الخیارین الآخرین، قمت بحركتین. هذا یعني أن الجواب في هذه الحالة هو:

.max(1, 2, 2) = 2

لاحظ أنه إذا اخترت الانتقال من الكهف 1 إلى الكهف 2، یمكن للعفریت أن یجبرك على القیام بثلاث حركات.

العینتان الأولى والثانیة تحققان قیود مجموعات الاختبار 3، 4، و5. العینة الثالثة تحقق قیود جمیع مجموعات الاختبار. العینة الرابعة تحقق قیود
مجموعات الاختبار 3 و5، وهي موضحة في الأسفل.

currents (3 of 4)   



الإدخال الإخراج
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